



POSLOVNI MIX 75

SAMSUNG Galaxy S9 DS 179 KM

HUAWEI P20 DS 1 KM

ERONET Jer vrijedi.

Najnovije vijesti > BUKA INTERVJU Bojan Hadžihailović za BUKU: I u šugavim vremenima dobar dizajner može ukazati na problem i pomoći nekome



REGION

SAOPŠTENJE

Oglasio se Bambi o povlačenju 'Plazma' keksa. Evo šta su rekli ...

Piše: Buka / Objavljeno: 08.06.2018. u 17:42h



Saopštenje prenosimo u cjelosti

Nakon što je danas objavljena informacija Ministarstva za poljoprivredu i Uprava za veterinu Slovenije kako je u ovoj zemlji povučen iz prodaje Plazma keks proizvođača Bambi iz Srbije, oglasila se i ova kompanija čije u ovoj zemlji povučen iz prodaje Plazma keks proizvođača Bambi iz Srbije, oglasila se i ova kompanija čije saopštenje prenosimo u cjelosti

"Bambi, kao odgovorna kompanija, je uvijek u skladu sa svim važećim propisima i standardima, i u potpunosti poštuje sve evropske, nacionalne i lokalne regulative, kao i sve ostale međunarodne standarde kvaliteta.

Proizvod koji je uzorkovan u Sloveniji, proizveden je za pomenuto tržište takođe u skladu sa tada važećim propisima i preporukama EU, čija je Slovenija članica, i to znatno prije stupanja na snagu nove, pooštrene Uredbe Evropske komisije o vrijednostima akrilamida od 11. 04. ove godine.

Kako ova Uredba po Zakonu ne predviđa nikakve sankcije, kompanija Bambi je u dogovoru sa slovenačkom Upravom za bezbjednost hrane samoinicijativno zamijenila taj proizvod na teritoriji Slovenije u svim maloprodajnim objektima, a sve zbog naših vjernih potrošača i nove Uredbe koja važi u Sloveniji, kao članici Evropske Unije.

Što se tiče ostalih tržišta, napominjemo da je Bambi kao odgovorna kompanija sa visokim standardima već završio proces usklađivanja sa novom Uredbom EU u Republici Hrvatskoj a trenutno je, i bez postojanja jasne regulative o preporučenom nivou akrilamida u proizvodima, u procesu usklađivanja proizvoda sa Uredbom EU i na svim ostalim tržištima.

Inače, akrilamid ubičajeno nastaje tokom proizvodnje u termičkim procesima (prženjem ili pečenjem) hrane bogate ugljičnim hidratima i mastima. Podjednako se stvara prilikom pripreme hrane kod kuće i u procesu proizvodnje. Ima ga u pekarskim proizvodima, proizvodima od krompira, u kafi, kao i ostalim proizvodima koji se peku na visokim temperaturama.

Za konkretan slučaj u Sloveniji, moramo da istaknemo da je u pitanju minimalna količina robe, i da naglasimo opet, proizvedena u skladu sa tada važećom regulativom.

Pozivamo sve potrošače da nastave da koriste našu Plazmu na svim tržištima, proizvod na kojem su odrastale i odrastaju brojne generacije"



PAMETNA ODLUKA

Ne štedite na komforu, štedite na troškovima!

POSEBNA KREDITNA LINIJA

Ostvarite do **20% povrata** sredstava od iznosa investicije.

COMFY & SOFT
LARGE SIZE
90%OFF

Bangood.com

NAJNOVIJE NAJČITANIJE NAJKOMENTARI

- HRVATSKA**
Hrvatska: Protesti zbog cijena goriva izazvali haos u više gradova, policija sve snimala!
- HRVATSKA**
Šera se status majke upućen političarima: "Hoćete li vi mom djetetu pokloniti nove bubrege?"
- HRVATSKA**
Ovo je mladić koji je djevojku udarao o umivaonik
- REGION**
CVETKOVIĆ NA KONFERENCIJI: "Otele su me tri osobe, jedna imala zračku"
- HRVATSKA**
Cesarev otac nasilno ga je uvukao u auto. Cesarev otac nasilno ga je uvukao u auto, dječak se otklao

Zubni Implantat samo 390€

Implantat + smetati + transfer. Ograničena perioda i koristite mesec oralnog zdravlja!

- IZDVAJAMO >
- AKCIJA SIROM REGLJE**
Zbog drastičnog skoka cijene goriva - AUTOMOBILI ĆE STATI U CIJELOM REGIONU!
 - BEOGRAD**
Rezultati izbora u Beogradu: Četiri liste iznad cenzusa, SNS proglasio pobjedu, prve reakcije političara
 - EU**
Sve što trebate znati o Sloveniji: Kako do posla, kolike su plate, koliko Sloveniji zaista treba radnika?
 - REGION**
Srbija nakon jednog političkog ubistva: Narod se plaši istih stvari kao i pokojni Oliver Ivanović
 - SLOVENIJA**
ANALIZIRAMO - Pet godina nakon velikih protesta: Ko je ukrao revoluciju u Sloveniji?

KOMENTARI NA TEKST (8) >

Toni
Objavljeno: 09.06.2018. - 21:38

Da nisu poberkali htjeli taj proizvod za kosovo a poslali u sloveniju . Kas kupis na kosovo drugi kvalitet a kad kupis van kosova drugi nsravno bolji

Nataša
Objavljeno: 09.06.2018. - 16:58

Živela plazma-najbolji keks na svetu! Nezamenjiv!

Jasna
Objavljeno: 09.06.2018. - 14:11

Plazma keks je super proizvod a slovincima nevalja iz ciste pakosti i ljubomore.

Zvezdana Vuletić
Objavljeno: 09.06.2018. - 13:17

Za uvođenje standarda u Srbiji, odgovorna je država. S tim u vezi, ja verujem da je sa plazmom u Srbiji sve u redu, i moja porodica neće biti uskraćena za ovaj predviđan proizvod. Što se Slovenaca tiče, mislim da je ovo još jedna njihova цака, kako bi nas ocnrili, i napravili nekaķu senzaciju. Svako ima pravo da misli kako hoće, ali treba sagledati i zaroniti malo dublje. Ja nisam spremna, da odmah ocnrnim svoje, bez da uzmem u obzir sve okolnosti.

Nevena
Objavljeno: 09.06.2018. - 10:46

Pa naravno za EU sa sto manje akrilamida a nama posaljite da jedemo njihove zatravane plazme koje njima ne valjaju, bas ste se to lepo dosetili...

Branislava
Objavljeno: 09.06.2018. - 01:20

Plazma! Ne moze se porediti s nijednim keksom!

clan Foruma
Objavljeno: 08.06.2018. - 20:26

Sve će sad ovo poslati u BiH. Da nam truju djecu. Bez obzira na nacionalnost.

Katarina
Objavljeno: 08.06.2018. - 18:11

Naravno jer kuca nije dom ako nema plazma. Keksi su u pitanju a ne televizori.

Ime:

E-mail:

Komentar:

Pošalji

Napomena:
Svi komentari se prethodno moraju odobriti od strane administratora prije nego budu vidljivi na portalu. BUKA se ogradauje od stavova i mišljenja iznesenih u komentarima postavljenih na našim stranicama. Svi stavovi i mišljenja komentatora odražavaju stavove i mišljenja isključivo onih koji ih postavljaju. Redakcija BUKA je u slučaju komentara koji izazivaju rasnu, nacionalnu ili vjersku mržnju, te potiču na nasilje dužna obavijestiti nadležne organe o takvom pristiglom komentaru.